


COMISIÓN FORESTAL DEL ESTADO
LISTA DE ACUERDOS, DICTADOS POR EL DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO FORESTAL, SEMANA DEL 07 AL 11 DEL MES DE DICIEMBRE DE 2020.
ACUERDOS
01. 037/2020-T / ANUALIDAD 2020 P.A.F.
	Se tiene al ocursante por presentando en tiempo y forma, el escrito de cuenta mediante el cual presenta manifestaciones de defensa en relación a los hechos y omisiones circunstanciados en Acta de Inspección al Transporte en Materia Forestal número AE-043/2020-T, escrito que es recibido y agregado a los autos del expediente administrativo en el que se actúa, para ser analizado y valorado al momento de emitir la resolución correspondiente. En virtud de que no señaló domicilio para recibir notificaciones en esta Ciudad de Morelia, Michoacán, se hace efectivo el apercibimiento, por lo que las subsecuentes notificaciones le correrán por medio de lisita.
02. 037/2020-T / ANUALIDAD 2020 P.A.F.
[bookmark: _GoBack]	En virtud de la certificación emitida en el párrafo que antecede, de la que se desprende que dentro del procedimiento administrativo forestal número 037/2020-T, ha fenecido el periodo probatorio que le fue concedido, por lo que al no existir prueba pendiente por desahogar, se declara cerrado el periodo de instrucción y se cita el presente expediente administrativo, para la emisión de la resolución administrativa correspondiente.
	


1

