COMISIÓN FORESTAL DEL ESTADO
LISTA DE ACUERDOS, DICTADOS POR EL DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO FORESTAL, SEMANA DEL 14 AL 18 DEL MES DE OCTUBRE DE 2019.
ACUERDOS
1.- 004/2019-I / ANUALIDAD 2019 P.A.F.
	Se tiene a la C. ----------, por haciendo las manifestaciones que obran en su ocurso de cuenta, las cuales en este apartado se dan por reproducidas como si a la letra constaran, en aplicación del principio de economía procesal, las cuales serán tomadas en consideración en el momento procesal oportuno; así como se le tiene por ofreciendo las documentales y peticiones.
2. 010/2019-T / ANUALIDAD 2019 P.A.F.
	Cumplimentado que sea lo ordenado en el presente acuerdo, de conformidad con lo ordenado en el artículo 178 fracción III de la Ley de Amparo, ríndase el informe justificado correspondiente, y remítase al Tribunal Colegiado en Materia Administrativa y de Trabajo del Décimoprimer Circuito en Turno, acompañado de la demanda de amparo y sus copias, haciendo referencia que el tercero interesado, al ser la Autoridad responsable, se tuvo por notificada en el presente acuerdo.	


[bookmark: _GoBack]RESOLUCIONES
1. 016/2018-T / ANUALIDAD 2019 P.A.F.
	PRIMERO.- Esta comisión Forestal del Estado, es competente para conocer y resolver en definitiva el procedimiento administrativo que nos ocupa. SEGUNDO.- En virtud de haber infringido la disposición jurídica a que se refiere el considerando tercero de la presente resolución administrativa, se le impone al C. ----------, una multa por la cantidad de VEINTE MIL CIENTO CINCUENTA PESOS 00/100 M.N. TERCERO.- Se decreta el decomiso de madera. CUARTO.- Se le hace efectivo el apercibimiento al C. ----------, para que el depósito realizado como garantía de la multa impuesta, se aplique a trabajos o inversiones en materia de protección, conservación o restauración de los recursos forestales que lleva a cabo esta Comisión Forestal del Estado. QUINTO.- Notifíquese al C. ----------, por medio de lista, en virtud de no haber señalado domicilio en esta Ciudad Capital, para efecto de recibir notificaciones.


	
