


COMISIÓN FORESTAL DEL ESTADO
LISTA DE ACUERDOS, DICTADOS POR EL DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO FORESTAL, SEMANA DEL 23 AL 27 DEL MES DE MARZO DE 2020.
ACUERDOS
1. 008/2020-T / ANUALIDAD 2020 P.A.F.
	Con fundamento en lo anterior se instaura Procedimiento Administrativo en contra del C. -------, por los hechos y omisiones circunstanciados en el Acta de Inspección a Transporte en materia forestal número A-014/2020-T, en virtud de que pueden constituir infracciones administrativas a la Ley. En virtud de lo anterior, se ratifica el aseguramiento precautorio del vehículo, así como del producto forestal.
2. 004/2020-T / ANUALIDAD 2020 P.A.F.
	En virtud de la certificación emitida en el párrafo que antecede, de la que se desprende que, dentro del procedimiento administrativo forestal, ha fenecido el periodo probatorio que al efecto le fue concedido al C. -------, y al no existir prueba pendiente por desahogar, se cierra el periodo de instrucción y se cita el presente expediente administrativo para emitir la resolución administrativa correspondiente.
3. 006/220-T / ANUALIDAD 2020 P.A.F.
	Se tiene al C. -------, por compareciendo ante esta autoridad, en cuanto propietario del vehículo inspeccionado y se le tiene por ampliando su escrito de fecha seis de marzo del año dos mil veinte y ofreciendo documental, documental que se agrega a autos y será valorada y desahogada en el momento procesal oportuno.
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